

ская документация их использования. Кроме того Советское правительство предоставило Чехословакии необходимое оборудование для быстрейшего возобновления добычи нефти (АВП СССР).

203

Письмо ВОКС Обществу культурных и экономических связей с СССР в Братиславе о расширении связи между Обществами

Москва

5 апреля 1946 г.

Уважаемый господин Шандор!

Мы получили письма^{1*}, книги, брошюры и журнал «Братислава — Москва», присланные Вами.

Мы очень рады, что Вам удалось организовать такое важное мероприятие, как издание Обществом книг и брошюр.

Без сомнения, это мероприятие еще больше расширит и укрепит авторитет Общества в стране.

Со своей стороны мы сделаем все возможное, чтобы помочь Вам в этом прекрасном начинании, присыпкой книг и материала для издания и для журнала «Братислава — Москва».

С этой почтой мы посылаем Вам 2 сборника «По Советскому Союзу» — №№ 3, 4, материал из которых Вы можете использовать в имеющихся у Вас печатных органах, в частности журнале Общества.

Мы хотели бы знать более конкретно, какую литературу необходимо Вам выслать для секций вашего Общества.

Секции ВОКС охотно пойдут навстречу пожеланиям ваших секций, что еще больше укрепит связь между нашими Обществами.

Ввиду того, что с этой почтой посыпается выставка «Советская скульптура», пластинки русских народных песен, которые Вы запрашивали, пошлем Вам в ближайшее время.

С искренним уважением

А. Калинин

Заведующий Отделом славянских стран

ЦГАОР СССР. Ф. 5283. Оп. 17. Д. 430. Л. 18.

Копия.

204

Выступление по ленинградскому радио тренера советской команды тяжелоатлетов Н. Кошелева о поездке команды в Чехословакию

Ленинград

7 апреля 1946 г.

Газеты подробно писали о достижениях советских спортсменов во время пребывания в Чехословакии¹. Поэтому я не буду об этом рассказывать. Скажу только, что чехи пришли в неописуемый восторг, когда советские гиревики побили на сорок четыре с половиной килограмма мировой рекорд немцев в олимпийском троеборье, установленный восемь лет назад.

После каждого рекорда штанга и сам рекордсмен взвешивались судьями на особых чувствительных весах согласно международным правилам.

В колледж судей входил бывший чемпион мира в тяжелом весе, популярнейший спортсмен Чехословакии Вацлав Пшеничка. Он, а также все знатоки и судьи гиревого спорта, отмечали строгое исполнение

^{1*} Не публикуется.